



## **Поздравление Председателя Следственного комитета Российской Федерации**

Сердечно поздравляю государственных служащих, работников, кадетов Следственного комитета Российской Федерации, ветеранов следственных органов и членов их семей с государственным праздником – Днем России! Этот праздник стал символом незыблемости ценностей свободы и демократии, который объединил граждан нашей многонациональной страны в искреннем стремлении сделать Россию сильным, благополучным и процветающим государством. Именно это послужило развитию слаженной, созидательной работы всего российского общества, от зрелости которого сегодня зависят завтрашний день и уверенное будущее нашего Отечества. Сегодня сотрудники Следственного комитета Российской Федерации в непростых условиях, зачастую с риском для жизни, достойно, эффективно и самоотверженно решают задачи по охране правопорядка и борьбе с преступностью, способствуя тем самым укреплению общественно-политической обстановки в стране, ее динамичному экономическому и социальному развитию. Выражаю уверенность, что каждый сотрудник Следственного комитета Российской Федерации будет примером профессионализма, мужества, долга и чести во имя закона, справедливости и благополучия граждан России. Желаю всем здоровья, счастья, мира, благополучия и новых успехов в служении на благо нашей Родины! Председатель Следственного комитета Российской Федерации генерал-полковник юстиции А.И. Бастрыкин

11 Июня 2014

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/694237>